Lösen linearer Gleichungssysteme
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Bindu ist der schwerste Elefant im Kölner Zoo. Anfang Mai wurde das Elefantenbaby Maha Kumari geboren. Über das Gewicht der beiden ist Folgendes bekannt:

Zusammen wiegen sie 5.630 kg und die Differenz zwischen beiden beträgt 5.370  kg. 
a) Stellt ein Gleichungssystem auf, mit dem Ihr das Gewicht des schwersten (x) und des leichtesten Elefanten (y) im Kölner Zoo berechnen könnt. 
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Vergleicht Euer Gleichungssystem mit der Abbildung rechts. Wo könnt Ihr Eure Gleichungen wieder finden? 
Was wird bei der dritten Waage gemacht? 
Übersetzt auch diesen Schritt in eine 
Gleichung.
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c) Bestimmt nun die beiden gesuchten Größen. 

d) Für schnelle Rechner 

Löst auch das folgende Gleichungssystem nach dem neuen Verfahren: 
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Bereitet für die Präsentation bitte den Lösungsweg aus a) und c) auf Folie vor. 
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